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Ahol maskent nem jeleztiik, minden helyes valasz 1 pontot ér.
Ertékelés: 6 ponttol elégséges, 7-t0] kozepes, 8-tol jo, 9-t6l jeles.

1. Mitir ki?
A=5/2; B=$((A,3)); C=$((A%B)); echo $SA B ${B} $C $((C/4))

2. Mit ir ki? (Az esetleges hibaiizenettel NE foglalkozzon.)
mkdir kt; ed kt; touch {.,"",1,2,3}{1,2}{1,2}; 1s ??

3. lrjon parancssort, amely megjeleniti a Linux rendszer azon felhasznaldinak nevét, akiknek a
a felhasznaloénevében van legalabb 2db a bettl.

4. Mit ir ki a kovetkezd parancssor: echo "BCCCD" | sed 's/C*/C/g'

5. Allitson be a pam_limits segitségével allitsa be, hogy a bela felhasznalo altal futtatott
programok semmiképpen sem tudjanak 1 6ranal (vigydzzon!) tobb processzorid6t
felhasznalni. (Milyen f4jlba, mit ir be?)

6. Irjon parancssort, amely megszamolja és kiirja, hogy az aktuélis konyvtarban hany olyan
bejegyzés van, amelyiknek a nevében (barhol) szerepel a titok szo.

7. Irjon bash shell scriptet, amely megszamolja és kiirja, hogy a paraméterként kapott
konyvtarban és alkonyvtaraiban hany olyan kdzonséges f4jl van, amelynek neve A betiivel
kezdddik, és a f4j1 mérete nagyobb, mint 1kB, de kisebb, mint 2kB. (2 pont)

8. Szamolja ki, hogy 8kB-os blokkméret és 64 bites blokkszamok esetén mekkora f4jlt tud
létrehozni Gigy, hogy ne legyen duplan indirekt blokkja.

9. Szamitogépe az enol interfészével csatlakozik a kiils halozatra, az IP-cime
193.224.130.103, és az enp3s0£0 interfészével csatlakozik a belsé halozatra, az IP-cime
10.10.10.1/24. Tegye kiviilrdl elérhetévé (egy megfeleld iptables szabaly segitségével) a
10.10.10.10 IP cimii gépen miikodo webszervert.



